## JUNTA GENERAL UNIVERSAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA JOCABA S A

EN LA CIUDAD DE MANTA A LOS CUATROS DIAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE SIENDO LAS ONCE HORAS SE REUNEN LA SEÑORA JOSEFINA CANTOS BARBERAN CON EL 70% DE ACCIONES, EL SEÑOR CHRISTIAN ABABD CANTOS CON EL 10% DE ACCIONES, EL SR JAVIER ABAD CANTOS CON EL 10% DE ACCIONES Y EL SR ALEXANDRO ABAD CANTOS CON EL 10% DE ACCIONES EN LAS OFICINAS DE LA EMPRESA UBICADA EN LA AVDA 11 ENTRE LAS CALLES 12 Y 13 CON EL UNICO FIN DE APROBAR LOS ESTADOS FINANCIEROS CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2016 HABIENDO CONSTATADO EN EL QUORUN SE DA POR INSTALADA LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS ORDINARIA POR PARTE DEL PRESIDENTE SR. CHRISTIAN ABAD CANTOS QUIEN AGRADECE A CADA UNO DE LOS PRESENTES POR SU ASISTENCIA ESPERANDO QUE HAYAN RECIBIDO LOS ESTADOS FINANCIEROS PARA QUE ANALIZEN Y OMITAN SU OPINION

TOMA LA PALABRA LA SEÑORA JOSEFINA CANTOS QUE MANIFIESTA QUE LAS UTILIDADES HAN BAJADO EN RELACION AL EJERCICIO ANTERIOR

SE PROCEDE APROBAR LOS ESTADOS FINANCIEROS POR TODOS LOS ACCIONISTAS PRESENTES SIENDO LAS TRECE HORAS Y NO HABIENDO NADA MAS QUE TRATAR SE DA POR CONCLUIDA LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS ORDINARIA DE LA COMPAÑÍA.

HABIENDO ACTUADO COMO SECRETARIO LA SEÑORA GERENTE JOSEFINA CANTOS PARA CONSTANCIA FIRMAN TODOS LOS PRESENTES

SRA JOSEFINA CANTOS BARBERAN GERENTE GENERAL